



«Прежде нежели Я образовал тебя во чреве, Я познал тебя, и прежде нежели ты вышел из утробы, Я освятил тебя...» (Иер 1, 5) Слава Иисусу Христу, дорогие Братья и Сестры во Христе! Сегодня очень острой является проблема абортa – проблема убийства еще не рожденных детей. Ежегодно в Беларуси проводится более 30 тысяч абортa. То есть около половины детей не доживают до момента рождения. А ведь Господь Бог выбрал мужчину и женщину в супружеском союзе для сотрудничества в рождении потомства, в продолжении своего рода. Нередко случается так, что зачатие ребенка происходит вне супружеских отношений и девушка в «благословленном состоянии», нося под своим сердцем крохотное, беззащитное создание Божье, решает идти на аборт, на убийство своего малыша. Делая аборт, она не думает о том, что у невинного создания в ее чреве, которое является личностью, уже бьется сердечко, что у него есть душа. Как жаль, что люди, совершая смертельный грех абортa, не задумываются о том, что совершают грех убийства.

† Наша молитвенная группа носит название «В защиту жизни». За каждым участником группы закреплен молитвенный час в неделю. Благодаря этому наша молитва является непрерывной и постоянной. Мы молимся за детей, которые находятся под угрозой абортa, за врачей-гинекологов и весь медицинский персонал, за семьи, столкнувшиеся с диагнозом «бесплодие», желающие иметь детей. Как говорил филолог, богослов, священнослужитель Г.П. Чистяков: «...Бог ждет от нас молитвы: в молитве мы вступаем с Ним в диалог, и именно через этот диалог Он раскрывает нам свою волю. В молитве осуществляется встреча с Богом...». Господь слышит наши молитвы: сегодня можно увидеть билборды, плакаты, пропагандирующие защиту жизни; проводятся семинары и тренинги по предабортному консультированию; открываются консультативные кабинеты в поликлиниках.

Одна женщина свидетельствовала о том, как Господь спас жизнь ее дочери. Когда она, мама двоих детей, забеременела, муж ушел к другой. Женщина под воздействием советов окружающих решила убить своего малыша и договорилась об абортe в местной больнице. Но обстоятельства сложились таким образом, что у нее никак не получилось в этот день попасть на прием. Женщина во второй раз, в последний день 12-недельного срока, договорилась об абортe и, придя в больницу, узнала, что врач уехал за город принимать роды и сделать аборт в этот день нет возможности. С тех пор мама двоих детей решила, что никогда не убьет ребенка, живущего под ее сердцем.

Сегодня женщина говорит: «Как же я счастлива, что моя любимая маленькая дочка увидела этот мир, сколько же радости она принесла мне. Теперь моя дочь, юная девушка, радуется меня изо дня в день, говорит мне много теплых слов, помогает во всех моих делах. В момент, когда я думала об ее убийстве, Господь всякими способами

останавливал меня. И я благодарна Ему за то, что он позволил мне услышать Его призыв. Наверное, кто-то очень молился о жизни моей дочери».

Такой яркий пример спасения ребенка, находящегося под угрозой аборта, свидетельствует о силе и важности нашей молитвы.

Господь через евангелиста Матвея говорит нам: «Истинно также говорю вам, что если двое из вас согласятся на земле просить о всяком деле то, чего бы ни попросили, будет им от Отца Моего Небесного ибо, где двое или трое собраны во имя Мое, там Я посреди них» (Мф 18, 19–20). Господь призывает нас к совместной и искренней молитве.

Дорогие Братья и Сестры во Христе, мы приглашаем вас на встречи нашей молитвенной группы «В защиту жизни», которые проходят каждую первую субботу месяца в костеле Божьего Милосердия на Вишневец (Гродно). Начинается встреча в 18:30 адорацией Пресвятых Даров и святой Мессой, после которой участники собираются на молитву.

Желающие присоединиться к совместной молитве могут связаться с нами по телефону: (8-033) 655-41-90.